



**Zápis z jednání komise rady města
Dopravní komise
č. 7/11**

Den konání	2.11. 2011		
Místo konání	zasedací místnost MěÚ Litomyšl		
Čas	od 16,00	do	
Přítomnost členů komise	Miroslav Nádvorník	přítomen do bodu č.7	
	Jan Koukol	nepřítomen	
	Josef Motyčka	přítomen	
	Karel Kalousek	přítomen od bodu č.2	
	Marek Urban	přítomen	
	Luboš Chaloupka	nepřítomen	
	Rostislav Boušek	přítomen	
	Miroslav Vacek	přítomen	
	Karel Rajman	přítomen	
	Jan Mikulecký	přítomen od bodu č.5	
	David Jaška	přítomen	
	Kamil Hebelka	přítomen	
	Radka Husáková	přítomen	
	Pavel Jiráň	přítomen	
Přítomnost pracovníka MěÚ	-----		
Přítomnost dalších osob	-----		

Prezenční listina přítomných osob tvoří přílohu tohoto zápisu

Program jednání:

1.	Schválení programu jednání a kontrola plnění předchozího zápisu
2.	Ulice U Plovárny, průjezdnost autobusu MHD v době sezóny koupaliště (Intranet 29/11) >>>
3.	Ulice Na Lánech, žádost o úpravu nedávno zřízeného dopravního značení (Intranet 30/10) >>>
4.	Ulice Sokolovská, úprava přechodu pro chodce silnice I/35 u PENNY – starostova odpovědná (Intranet 30/11) >>>
5.	Ulice Moravská, zřízení přechodu pro chodce silnice I/35 v úseku za podchodem (Intranet 32/11) >>>
6.	Ulice Jana Žižky, opakovaná žádost pana Boštíka o zabezpečení výjezdu z nemovitosti omezením stání osobních vozidel na protější straně komunikace (Intranet 25/09) >>>.
7.	Ulice Špitálská – žádost majitele jedné z nemovitostí o zamezení ničení jeho majetku rozměrnými vozidly (Intranet 33/11) >>>.
8.	Ulice 17. listopadu – žádost ředitelky MŠ o zabezpečení vjezdu a výjezdu vozidel do brány areálu (Intranet 34/11) >>>.

Průběh jednání a přijatá usnesení:

ad 1	Komise byla seznámena s plněním usnesení z předchozího zasedání. Usnesení byla RaM přijata kromě usnesení 37/11, kde RaM požaduje projednat s DI Svitavy možnost osazení středového uzamykatelného sloupku. Návrhy opatření jsou ve fázi vyřízení. <i>Komise k bodu 1 přijala usnesení :</i>
------	---



DK/41/11	DK schvaluje výše uvedený program jednání	Výsledek hlasování	pro 9	proti -	zdržel se 1
ad 2	Komise byla seznámena se zprávou Městské policie o stavu průjezdnosti ulice U Plovárny vozidlem MHD v době provozu Městského koupaliště. Problematický je průjezd hlavně v okolí zimního stadionu a v prostoru mezi koupalištěm a hřbitovem. <i>Komise k bodu 2 přijala usnesení :</i>				
DK/42/11	Komise doporučuje řešit průjezd pomocí VDZ včetně vodící čáry, která bude vymezovat tvar průjezdu v okolí parkoviště u zimního stadionu.	Výsledek hlasování	pro 9	proti	zdržel se 2
ad 3	Komise projednala žádost o omezení platnosti dopravního značení zamezující stání vozidel v ulici Na Lánech v blízkosti areálu ORION na dobu PO až Pá od 6,00 do 19,00 . <i>Komise k bodu 3 přijala usnesení :</i>				
DK/43/11	Komise nedoporučuje omezení platnosti dopravního značení, které má umožnit bezpečný průchod na boční místní komunikaci.	Výsledek hlasování	pro 11	proti -	zdržel se -
ad 4	Komise projednala návrhy pisatele v rámci Starostovy odpovědný k vybavení přechodu pro chodce přes silnici I/35 u PENNY marketu světelnou signalizací. <i>Komise k bodu 4 přijala usnesení :</i>				
DK/44/11	Komise nedoporučuje osazení světelné signalizace na přechodu pro chodce.	Výsledek hlasování	pro 11	proti -	zdržel se -
ad 5	Komise projednala návrhy pisatele v rámci Starostovy odpovědný k zřízení přechodu pro chodce v úseku průtahu silnice I/35 od podchodu po výjezd ve směru Svitavy. Komise v tomto úseku chápe zajištění bezpečného přechodu chodců jako potřebné. Vzhledem k technickým podmínkám pro zřizování přechodů pro chodce, t.j. vzhledem k nutnosti jeho vybavení světelnou signalizací (3 průjezdné jízdni pruhy), svažitosti komunikace a nutnosti zastavování především rozměrných vozidel (kamionů) by se to však projevilo nutně na úrovni hluchosti v lokalitě. Bezpečné přecházení prozatím umožňuje pouze podchod pod objektem Sokolovny. Komise dále diskutovala technické možnosti regulace jízdy projíždějících vozidel na zákonem stanovenou mez. <i>Komise k bodu 5 přijala usnesení :</i>				
DK/45/11	Komise nedoporučuje zřízení přechodu pro chodce.	Výsledek hlasování	pro 12	proti -	zdržel se -
ad 6	Komise projednala žádost obyvatele ulice J. Žižky na omezení stání vozidel na této komunikaci za účelem zajištění výjezdu z nemovitosti v jeho vlastnictví. Výjezd z nemovitosti je k parkujícímu vozidlu dlouhý 5 m, což vytváří dostatečný prostor k manévrování s vozidlem – viz TP pro výstavbu parkovišť. Případně je možné výjezd řešit úpravou obrubníků a přilehlé travnaté plochy. <i>Komise k bodu 6 přijala usnesení :</i>				
DK/46/11	Komise nedoporučuje omezení stání vozidel v této lokalitě.	Výsledek hlasování	pro 12	proti -	zdržel se -
ad 7	Komise projednala žádost majitele nemovitosti v ulici Špitálská na vytvoření podmínek pro zamezení ničení jeho nemovitosti (převážně okapů a fasády) průjezdy rozměrných vozidel. Problematiky je určena podle názoru komise pro řešení spíše v rámci stavebních investic města. <i>Komise k bodu 7 přijala usnesení :</i>				
DK/47/11	Komise doporučuje řešit situaci stavebně umístěním případných zábran usměrňujících pohyb vozidel v dostatečné vzdálenosti od nemovitosti.	Výsledek hlasování	pro 12	proti -	zdržel se -
ad 8	Komise projednala žádost ředitelky MŠ na ul. 17. listopadu na vytvoření podmínek pro zajištění volného průjezdu rozměrných vozidel vstupní bránou areálu.				



DK/48/11	<i>Komise k bodu 8 přijala usnesení :</i> Komise doporučuje řešit situaci umístěním 1 ks dopravních značek B 28, ve vzdálenosti cca 10 m od vjezdové brány po pravé straně příjezdu do areálu školky.		
	Výsledek hlasování	pro 10	proti
V Litomyšli dne 4.11. 2011			zdržel se 1
			podpis předsedy komise

Příští jednání komise 7.12. 2011 od 16,00 ve velké zasedací místnosti MěÚ